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UHTerpaunsa aHrmMMUCKOro A3blika B
npenogaBaHne XUMuUu

A

is an element of III A__ , the__ period.
In the group it is found between nonmetal
boron and . The place of in
the Periodic reflects its properties:

shows amphoteric properties,

forming oxide and
b

Atomic structure

______-possesses three electrons on the outer
energy level: +_ AL )_)_)_

Electron configuration:
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Nol.Complete the following:
Al,(SO,), -> AICI, -> Al(OH),-> K
[Al(OH], ]

No2. 8,1 g aluminium reacted with a
halogen and 80,1g of aluminium
halogenide was formed. What halogen
reacted with aluminium?
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1.KakoBa KoHdUrypalysa BaJIeHTHBIX 2JIEKTPOHOB aJIFOMUHA?

a) 3s3p' b)3s?3p* ¢)3s3p® d)3s*3p’

2.Kaxoe BermecTBo 0OpasyeTcst IIpy CMeIIeHny pacTBOpoB AL(SO,), u Na,CO,

a) Al, (CO,), b)AlI(OH), c) Al (OH)SO, d)NaAlO,

3.Kakmm criocobom 1osyqaroT aJIIOMUHUN B IIPOMBIIIUIEHHOCTIA?

a) ALO, +H, -> b) ALO, +CO-> ¢) ALO, + Mg-> d) AL O, ->3/1.TOK

4 Kakue 13 repeuriciieHHbIX (PU3MYECKIX CBOVICTB XapaKTePHBbI 15 aJIFOMIAHAA?

a)IIOJIYIIPOBOAHMK  b)uepHO-KpacHOIO IIBeTa  C)XOPOIIO IIPOBOAUT JIEKTPUUECKI TOK 1
TeIUIOTY

d)TsoKernpit MeTasul

5.B xakom n3 3TMx peakui BeleIsieTcsl BOJOPOL,?

a) Al +Cu(OH),-> b) Al +NaOH-> c) Al + HNO, (k)-> d) Al+H,SO, (k)->

6.B TexHVKe aJIFOMVHMII Yallle BCero MCIIoIb3yeTcs Ojlarogaps:

a)Mera/ummyeckoMy Oitecky  b)KopposmoHHOM cTOVKOCTM  C€)BBICOKOV 3/1eKTPOIIPOBOAHOCTA

d)Koskoctn

7.IlepBbINl yueHNK cKas3al, YTO KOPYHJI — CMHETO I1BeTa, a BTOPOW — KpacHOro 1BeTra. KTo m3 Hux
pas?

a)Bropoi ipas, nepseit He TipaB  b)O0a He mpaBel  ¢)O6a nipaBel  d)IlepBeii tipas, BTOpom
He IIpaB

8.I1epBoe MecTO cpenVt MEeTaJUIOB IO PacHPOCTPaHEHHOCT B IPUPO/Ie IIPUHAIIEKNAT:

a)fe b)Al ¢)Si d)Ca

9.OCcHOBHBIMY IIPUPOIHBIMY MUHEpaJIaMI JTFOMMHIS ABJISIOTCS HedpesiiH, OOKCUTBL, KOPYH/I 1
KPMOJINT, OCHOBHOV COCTaB KOTOPBIX BEIPaXKaloT (popMyIaMi:

a)NaszAleizOS, A1203*nHZO, NaBAlF 2

b)AL,(SO,),, Al,O,*25i0,, AICL,, AlF,

c)Al(OH),, AICL,, AlL,, 3NaF*AlF,

d)Na K AI(OH),, AL,O,, AI(NO,),, AlF,

10.B pany Na-Mg-Al  wm3MmeHsieTcs sHeprisl aTOMMU3alny IPOCTBIX BEIeCTB:
a)YmMmensbitaercs  b)YBermmumBaerca c)He msmensiercss  d)CHauaiia ymeHbIIaeTcsi, IOTOM
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10

0-40=2
5-76=3
8-96=4
106 =5

0-60 =2
7-120 =3
13-170=4
18-200=5
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